



प्रदेश लोक सेवा आयोग

गण्डकी प्रदेश, पोखरा
लिखित परीक्षा नतिजा प्रकाशन शाखा



लिखित परीक्षाको नतिजा सम्बन्धी सूचना

सूचना नं. ४५९/२०८१-८२, मिति २०८१/१२/१७

आयोगको देहायको विज्ञापनमा लिइएको लिखित परीक्षामा सम्मिलित उम्मेदवारहरूमध्ये वर्णानुक्रमानुसार देहायका रोल नं. तथा नाम, थर भएका उम्मेदवारहरू उत्तीर्ण भई सामूहिक परीक्षण तथा अन्तर्वार्ताको लागि छनोट भएको व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ। छनोट भएका उम्मेदवारहरूले पासपोर्ट साइजको फोटो २ प्रति, आवश्यक न्यूनतम योग्यता एकीन हुने सम्पूर्ण प्रमाणपत्र तथा अन्य आवश्यक कागजातहरू र दरखास्त फाराम २/२ प्रति भरी उक्त प्रमाणपत्रहरूको प्रतिलिपि उम्मेदवार आफैले प्रमाणित गरी रुजु गराउनु पर्नेछ। आवश्यक न्यूनतम योग्यता तथा अन्य आवश्यक कागजातहरूको प्रमाणपत्रहरू नपुऱ्याएमा जुनसुकै बखत दरखास्त रद्द हुनेछ। छनोट भएका उम्मेदवारहरूले सामूहिक परीक्षण तथा अन्तर्वार्ता दिन आउँदा माथि उल्लेखित सक्कल कागजात र प्रवेशपत्र लिई १ (एक) घण्टा अगावै देहायको मिति र समयमा उपस्थित हुनुपर्ने व्यहोरा समेत यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइएको छ।

सेवा, समूह, उपसमूह: प्रदेश स्वास्थ्य, मे.ल्या.टे., ज.मे.ल्या.टे.

पद: मेडिकल ल्याव टेक्नोलोजिष्ट

तह: सातौँ

लि.प.सञ्चालन मिति: २०८१/०९/२८ र २९ गते

विज्ञापन नं. / २०८१-८२	-	७०२९	-	-	-	-
किसिम	अन्तरतह	खुला	महिला	-	-	-
माग पद संख्या	-	१	-	-	-	-
लिखित परीक्षामा सम्मिलित संख्या	४५					
गण्डकी प्रदेश लोक सेवा आयोग नियमावली, २०८० को ३२ (१क) बमोजिम थप/घट पद संख्या	-	-	-	-	-	-
कायम भएको पद संख्या	-	१	-	-	-	-
सामूहिक परीक्षण तथा अन्तर्वार्ताको लागि छनोट भएको संख्या	-	३	-	-	-	-

वर्णानुक्रम	रोल नं.	उम्मेदवारको नामथर	बाबुको नाम	बाजेको नाम	छनोट समूह
१.	८०	रन्जना भट्ट	जयकृष्ण	दामोदर	खुला
२.	४६	विनीता सुवेदी	महादेव	फणिन्द्र	खुला
३.	१५	हेमन्त राना मगर	चुरबहादुर	धनबहादुर	खुला

सामूहिक परीक्षण तथा अन्तर्वार्ता हुने स्थान:- प्रदेश लोक सेवा आयोग, गण्डकी प्रदेश, पोखरा।

लिखित परीक्षाबाट छनोट भएका माथि उल्लिखित सबै उम्मेदवारहरूको सामूहिक परीक्षण तथा अन्तर्वार्ता कार्यक्रम देहाय अनुसार सञ्चालन हुनेछ।

वर्णानुक्रम नम्बर	मिति	सामूहिक परीक्षण हुने समय	अन्तर्वार्ता हुने समय
१-३	२०८२/०९/०८	विहान ११.३० बजे	दिनको १२.३० बजे

(लक्ष्मी प्रसाद पोख्रेल)
कम्प्युटर अधिकृत

(बाबुराम न्यौपाने)
शाखा अधिकृत

(निराजन शर्मा)
उपसचिव